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7.1. Uvazujte zapojeni znédzornéné na obrazku. Urcete
zévislost napéti na kondenzatoru Ugx na Case, za pred-
pokladu, Ze v ¢ase t = 0 je kondenzator vybity. T LU T

7.2. Castice s nabojem ¢ a hmotnosti m je urychlena napétim U a vleti vstupni $térbinou

do prostoru s magnetickym polem, jak je znazornéno na obrazku. Magnetickd indukce |

mé velikost B a je kolméa na papir. Uréete velikost urychlovactho napéti tak, aby ¢astice N
vyletéla vystupni $térbinou. Kam musi sméfovat magnetickd indukce v pripadé, kdy je \
néboj castice kladny, a v pfipadé, kdy je nidboj zaporny? R

7.3. Uvazujte kruhovou smyc¢ku poloméru R, kterou protékd proud I. Smycka se nachézi v homogennim
magnetickém poli s indukci B, pri¢emz vektor magnetické indukce sviré s osou kruhové smycky thel 6. Urcete
silu a moment sily ptsobici na smycku.

7.4. Dlouhou valcovou civkou s Ny zavity a délkou [; protéka ¢asové proménny proud I(t) = Ijcos(wt), kde
Iy a w jsou konstanty. UvnitF této civky se nachézi kruhova smycka plochy Sy (cela plocha smycky lezi uvnit¥
civky), pridemz smycka lezi v roving kolmé na osu véalcové civky. Urcete proud smyckou, pokud mé odpor Rs.
P1i vypoctu zanedbejte vliv magnetického pole vytvoreného proudem ve smycce.

7.5. V poloviné prostoru uréeného podminkou z < 0 je homogenni magnetické pole s indukci B sméfujici podél
osy z a v druhé ¢éasti poloprostoru neni zadné magnetické pole. V roviné z-y se nachazi ¢tvercova smycka s
hranami délky a, pfi¢emZ hrany ¢tverce jsou rovnobézné bud s osou z nebo y. Odpor smycky je R. Jedna z
hran rovnobéznych s osou y se nachézi v oblasti s magnetickym polem a druha z hran rovnobéznych s osou y v
oblasti bez magnetického pole. Smycka je vytahovana z magnetického pole rychlosti v ve sméru osy x. Urcete
sflu a vykon potfebny k vytahovani civky. Pti vypoctu zanedbejte vliv magnetického pole vytvoreného proudem
prochéazejicim smyckou.

7.6. UvaZzujte magnetické pole od nekonecné dlouhého vodice protékaného konstantnim proudem Iy. Dale
uvazujte ¢tvercovou smycku s hranami délky a a odporem R. Nekoneéné dlouhy vodi¢ a étvercova smycka lezi
ve stejné roviné a dvé z hran ¢tvercové smycky jsou rovnobé&zné s nekonecné dlouhym vodi¢em, blizsi z téchto
hran je vzdalena a od nekone¢né dlouhého vodice a vzdalenéjsi je vzdalena 2a. Uvazujte proces, pii kterém je
&tvercova smycka otofena o thel 7 kolem vzdalengjsi hrany (vzdalenosti hran od vodie jsou po otodeni 2a a
3a). Urcete naboj, ktery béhem tohoto procesu protekl vodic¢em.



